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СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО У ФІНАНСОВО-ПРАВОВІЙ СФЕРІ: 

СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ 

Малишко І. В., 

старший викладач кафедри публічно-правових дисциплін 

Білоцерківський національний аграрний університет 

м. Біла Церква, Україна 

Анотація. У тезах досліджено сутність соціального партнерства у фінансово-

правовій сфері. Проаналізовано роль державних інституцій, суб’єктів 

господарювання та громадських об’єднань у забезпеченні балансу інтересів у сфері 

фінансів. Визначено основні механізми взаємодії учасників фінансових 

правовідносин, проблеми правового регулювання та перспективи розвитку 

партнерських форм у контексті економічних і соціальних трансформацій. 

Ключові слова: соціальне партнерство, фінансове право, правове 

регулювання, публічні фінанси, податкова політика, фінансова стабільність, 

громадський контроль. 

Соціальне партнерство у фінансово-правовій сфері є важливим елементом 

формування ефективної системи публічних фінансів, оскільки воно сприяє 

узгодженню інтересів держави, бізнесу та громадянського суспільства. Сучасні 

виклики, пов’язані з економічною нестабільністю, зростанням податкового 

навантаження та необхідністю прозорого управління бюджетними ресурсами, 

вимагають розвитку діалогу між усіма учасниками фінансових правовідносин. 

У вітчизняному законодавстві поняття соціального партнерства традиційно 

пов’язувалося з трудовою сферою. Водночас його принципи – рівність сторін, 

взаємна відповідальність, відкритість та довіра – дедалі частіше застосовуються і в 

галузі фінансового права. Прикладом можуть слугувати процеси громадського 

обговорення податкової політики, прозорість формування державного та місцевих 

бюджетів, участь бізнес-асоціацій у консультаціях щодо фінансового регулювання. 
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Основні напрями соціального партнерства у фінансово-правовій сфері 

включають: 

податкову політику, де узгоджуються інтереси держави щодо надходжень і 

бізнесу щодо податкового навантаження; 

бюджетний процес, що передбачає участь громадськості у плануванні та 

контролі використання коштів; 

фінансовий моніторинг, де співпраця держави та приватного сектору є 

необхідною для запобігання легалізації доходів; 

розвиток фінансового ринку, який вимагає діалогу між регуляторами, банками 

та інвесторами. 

Попри позитивні тенденції, розвиток соціального партнерства у фінансово-

правовій сфері стримується низкою проблем: обмеженим рівнем правової культури, 

недостатньою прозорістю у використанні бюджетних ресурсів, слабкою 

інституціоналізацією участі громадськості в ухваленні фінансових рішень. 

Перспективи розвитку соціального партнерства полягають у вдосконаленні 

правових механізмів громадського контролю, запровадженні цифрових платформ для 

участі бізнесу та населення у бюджетному процесі, розширенні міжнародної 

співпраці у сфері фінансового регулювання. Соціальне партнерство здатне 

забезпечити більш ефективний розподіл фінансових ресурсів і підвищити довіру 

суспільства до державних інституцій. 

Таким чином, формування ефективної системи соціального партнерства у 

фінансово-правовій сфері є необхідною умовою зміцнення фінансової стабільності, 

прозорості та сталого розвитку. 
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